
VON UNSERER REISE IN DIE PFALZ...

WEISS

2022 KALKMERGEL		  					     28.90 
Weingut Knipser | Riesling trocken

2022 RIESLING “IN DER PETERSHÖHLE”		 		  69.90 
Weingut Reinhardt | Lagenwein, BIO

2022 FORSTER RIESLING				    	 	 40.90 
Weingut Reichsrat von Buhl | VDP.Grosses Gewächs

2022 RIESLING “JESUITENGARTEN”		  	           104.90 
Weingut Reichsrat von Buhl | VDP.Grosses Gewächs

2014 CHARDONNAY “RESERVE”	 				    81.90 
Weingut Knipser | im Holz ausgebaut

2022 CHARDONNAY IMPERIALE	 				    79.90 
Weingut Von Winning | VDP Gutswein

2019 MARSIANNER	 	 					     70.90
Weingut Knipser | im Holz ausgebaut

2023 UNGESTEIN SCHEUREBE	 	 			   32.90
Weingut Pfeffingen

2023 UNGESTEIN RIESLING “KALKSTEIN”	 	 	 36.90
Weingut Pfeffingen

2023 UNGESTEIN RIESLING “TERRA ROSSA”	 	 	 36.90
Weingut Pfeffingen

2023 UNGESTEIN CHARDONNAY -SP-	 	 		  42.90
Weingut Pfeffingen

2022 TERRA ROSSETTA ROTER RIESLING	 	 	 47.90
Weingut Pfeffingen

2022 SCHEUREBE *O*	 	 					     85.90
Weingut Pfeffingen

ROSE

2017 ROSE RESERVE				            			   58.90
Weingut Reichsrat von Buhl | VDP.Gutswein | 100% Pinot Noir

ROT

2022 PINOT NOIR ROYALE			           			   40.90
Weingut Von Winning | VDP.Gutswein
100% Pinot Noir

2018 REITERPFAD AN DEN ACHTMORGEN		          138.90
Weingut Von Winning | VDP.Großes Gewächs
100% Pinot Noir



Unsere Herzen schlagen im Einklang mit den Reben, den 
Trauben und dem Wein.

Von unserem malerischen Landhaus aus genießen Sie den Ausblick 
auf den Wohlfahrtsberg und das Weinsberger Tal. Hier, wo auch wir 
auf unseren Weinbergen unsere tief verwurzelten Löwensteiner Weine 
kultivieren, können Sie sich in die Landschaft verlieben.

Schon im Jahr 1901 legte Adolf Hohly den Grundstein für unsere Wein-
bautradition, die nunmehr stolz in der 3. Generation fortgeführt wird. 
In jedem Tropfen unserer Weine spiegelt sich die innige Verbund-
enheit zu unserer Heimat und zur unberührten Natur wieder – eine 
Liebe, die seit Generationen weitergetragen wird.

Erhard und Lotte Hohly mit Kindern und Weinberghelfern:innen



HAUSEIGENE WEINE VOM 
LANDHAUS HOHLY

WEISS

2023 RIESLING trocken						      24.90
typische Aromen von grüner Apfel, Limette | knackig und frisch

2023 WEISSBURGUNDER trocken					     25.90
frisch mit feiner Frucht | unkompliziert | schöner Schmelz | leichte Mineralik

2023 SAUVIGNON BLANC trocken					     26.90
unser “Blumenkorb” in der Nase | im Mund Maracuja & leichte Paprika

2022 CHARDONNAY trocken (teilweise im Holz)		  27.90
mineralisch & fruchtbetont | intensive cremige Nase | 
weisser Pfirsisch, Quitte, Orangenschale, Mandeln

2023 MUSKATELLER trocken						     25.90
in der Nase Holunder & Rosen | am Gaumen langanhaltend

2023 “INFINITY” SABINES GEWÜRZTRAMINER trocken		  49.90
Naturwein mit schönem Schmelz und den typischen Gewürztraminer-Aromen
Lobenberg: “Wer auf trockenen Gewürztraminer steht – also hoch aromatischen, flo-
ralen Wein mit kräftigem Alkohol und wenig Säure – für den ist der Wein eine sehr gute 
Wahl. Der Gewürztrainier ist als sehr elegant wahrgenommen worden und war für alle 
ein sehr typischer Vertreter.”

WALTERS GEWÜRZTRAMINER SÜSS, 0,5 Flasche		  29.90
Sehr alter Gewürztraminer von unserem Walter, der immer noch top ist.
Sehr fein im Geschmack, herrlich rund und mit Trinkfluss.

ROSÉ

2023 SPÄTBURGUNDER ROSE	 				    24.90
frisch und leichte Frucht von Erdbeeren & roten Früchten

ROT

2021 LEMBERGER trocken		  				    25.90
18 Monate im großen Eichenfass | Aromen von Kirschen,
Johannisbeeren & dunklen Früchte

2022 PINOT NOIR trocken		  				    25.90
18 Monate im großen Eichenfass | Aromen von dunklen Früchten,
weisser Pfeffer, kräftiger Körper

2022 SAMTROT feinherb		  		  		  24.90
angenehmer Trinkfluss mit feiner Süße Kirsche | Pflaume | Brombeer

2022 ACOLON trocken		 		  			   25.90
18 Monate im großen Eichenfass  | leichte Tannine |
kräftige Struktur | intensiver Körper



infinity
GEWÜRZTRAMINER trocken
2023

“Dieser Wein ist einen Hommage an 
alle , die vor mir waren und dieses 
Stück Land gepflegt haben.”
Sabine Hohly

Handgelesen • Ganztraubenpressung
Spontangärung • Unfiltriert
Hergestellt mit Liebe und Achtsamkeit 
gegenüber der Natur und den Weinreben.

Inspiriert von den Erzählungen von Walter 
Hohly und meinem Mann Frank am “1. Tisch” 
über den Weinbau der Hohlys habe ich diesen 
Wein geschaffen.
Bereits Erhard Hohly pflanzte Gewürztraminer 
an und hatte eine besondere Liebe für diese 
Rebsorte.
Walter führte diese Tradition fort, und noch 
heute befinden sich einige Flaschen seines 
Gewürztraminers in unserem Keller. Doch die 
Geschichte begann bereits mit Adolf Hohly, 
der im Jahr 1901 die ersten Weinberge erwarb.
Dieser Wein ist für mich eine ganz besondere 
Herzensangelegenheit und soll an die vergan-
genen Generationen, ihre Geschichte und Lei-
denschaft für den Wein erinnern.
Limitiert auf 176 Flaschen!

Mitnahmepreis: 24.90 EUR
Restaurantpreis: 49.90 EUR

ORGANIC



NATURWEINE
ohne jegliche Behandlung & Filtration, Balance von Weinberg,
Handwerk und Kellerflora

2021 CLIMBWINES III - FREE SOLO					    64.90
Weingut Spindler | Grauburguner, im Holz ausgebaut

2023 INFINITY								        49.90
Sabine Hohly | Gewürztraminer trocken



WEISSWEINE
AUS LÖWENSTEIN

2020 RIESLING feinherb 						      23.90
Winzer vom Weinsberger Tal | Pfirsich | reifer Apfel | Mirabelle

RIESLING “IM OI” -Aus dem Beton-Ei-			   69.90
Weingut Zipf
Durch die Reifung im Beton-Ei dringt der Sauerstoff langsam und gleichmäßig 
durch die dicke Betonhülle an den Wein. So reift der Riesling sehr behutsam 
und in einer einzigartigen Stilistik. Sein Ursprungsgeschmack wird dadurch 
noch vielfältiger. Ein Riesling mit Tiefgang, eleganter Mineralität und feinem 
Biss am Gaumen, von dem es nur wenige Flaschen pro Jahr gibt.

2021 TRAMINER fruchtig süß					     22.90
Winzer vom Weinsberger Tal | Rosenblätter | Honig | Banane

2021 GEWÜRZTRAMINER trocken				    41.90
Weingut Zipf | Maischevergoren - Orange -
In der Nase Nuancen von Rose, Muskat, Banane, Karamell. Der erste Eindruck 
im Geschmack wird umhüllt von Rosenblüten und intensiven Gewürzaromen. 
Der mittlere Körper mit langen Nachhall, welcher von Wiesenkräutern, Schoko-
karamell und Mineralität geprägt ist.

2022 WEISSBURGUNDER MIT CHARDONNAY	 28.90
Weingut Zipf | Kräuter | Nuss | Apfel | Birne

2022 WEISSBURGUNDER trocken				    39.90
Weingut Bihlmayer
im Holz ausgebaut | reifer Pfirsisch | Mandelblüte

2021 CHARDONNAY trocken					     40.90
Weingut Bihlmayer
im Holz ausgebaut | Birne | Melone | Blütenaromen

2022 GRAUBURGUNDER trocken				    32.90
Weinschwestern Bihlmayer
Birne | Quitte | Mirabelle | Reineclaude



INTERNATIONALE
WEISSWEINE

FRANKREICH

2023 SANCERRE BLANC AOP			   		  59.90
Domaine J. de Villebois | Frankreich, Loire | 100 % Sauvignon Blanc

2023 TOURAINE AOP					     		  30.90
Domaine J. de Villebois | Frankreich, Loire | 100 % Sauvignon Blanc

2023 POUILLY-FUME BLANC AOP					     52.90
Domaine J. de Villebois | Frankreich, Loire | 100 % Sauvignon Blanc
Der Pouilly-Fumé vom Weingut J. de Villebois zeigt auf, warum diese Weine seit 
Jahrhunderten so geschätzt werden: Die von Kalk und Feuerstein geprägten Böden der 
Rebflächen verleihen dem Wein eine gewisse Rauchigkeit, die nirgendwo sonst auf der 
Welt in einem Sauvignon Blanc zu finden ist. Fumé selbst lässt sich mit „rauchig“ ins 
Deutsche übersetzen, so ist die aromatische Eigenschaft der Weine sogar Teil der Bez-
eichnung dieser Loire-Appellation. Doch nicht nur die aromatische Komponente zeich-
net den Wein aus, auch seine mineralische Prägung trägt zur hohen Qualität bei: Der 
Sauvignon Blanc wirkt am Gaumen enorm klar und besitzt eine wunderschöne Frische.

2022 CHABLIS VILLAGE						      62.90
Maison de la Chapelle | Frankreich, Loire | 100 % Chardonnay

SPANIEN

2022 GABO DO XIL							       48.90
Telmo Rodriguez | Valdeorras | 100% Godello
Sehr feine weißblütige Nase, typisch Godello. Schöne Süße aus Jasmin-Blüten und 
Flieder. Dann weißer Pfeffer und eine leichte Chilischärfe, daneben Salz und Kreide. 
Unglaublich geschmackvoll!

ITALIEN

2022 VERMENTINO „SOPRASOLE“		 			   30.90
Pala | Sardinien | 100 % Vermentino
Strohgelb mit grünlichen Reflexen, Pfirsich, Blütenaromen,
Zitrusfrüchte, delikate Fruchtnoten, mineralisch, erfrischend, langer Abgang

2022 TIMORASSO “COLLI TORTONESI”	 			   56.90
La Spinetta | Piemont | 100% Timorasso
Zitrus | Blumennoten | hervoragende Struktur

2022 GRECO DI TUFO DOCG		  				    30.90
Nugnes | Kampagnien | 100 % Greco di Tufo
funkelndes Hellgelb, intensiv, erinnert an frische Früchte
voll und saftig, mineralische Säure, feine Frucht



2021 PINOT GRIGIO DOC „PORER“				              	53.90
Alois Lageder | Südtirol, 100% Pinot Grigio
ausgeprägtes Bouquet | fruchtig (Melone, Pfirsich) | würzig, mineralisch

2021 MANZONI BIANCO DOC „FÓRRA“				    62.90
Alois Lageder | Südtirol, 100% Manzioni Bianco
ausgeprägtes Bouquet | fruchtig (Quitte, Mirabelle, Birne)
Feuerstein, fein würzig | kraftvoller Körper, 

2020 LÖWENGANG						                107.90
Alois Lageder | Südtirol, 100% Chardonnay
im Holz ausgebaut | “buttrige” Nase | Vanille | Bittermandel

2019 CHARDONNAY RISERVA DOC „TROY“		            133.90
Cantina Tramin | Südtirol, 100% Chardonnay
im Holz ausgebaut | Zitrus- und Tropenfrüchte, ein Hauch Röstaromen

LÖWENGANG INEDITO II					              290.00
Alois Lageder | Südtirol, 100% Chardonnay
Mit dem LÖWENGANG INEDITO II bringt das Weingut nun einen exklusiven Wein auf 
den Markt, der neun Jahrgänge des LÖWENGANG Chardonnay vereint und die
Familiengeschichte weitererzählt. LÖWENGANG INEDITO ist eine Zeitreise des
LÖWENGANG Chardonnay.

SÜDAFRIKA

2023 CANDIDE					     			   38.90
Babylonstoren | 45% Chenin Blanc, 29% Viognier, 17% Chardonnay, 10% Semillon
Elegant, frisch mit tropischen Früchten. Noten von Pfirsichen, Litchi und Zitrusaromen 
ergeben einen komplexen, runden und frischen Wein.

2023 CAPE OF GODD HOPE ALTIMA				    38.90
Anthonij Rupert | 100% Sauvignon Blanc
Schon im Bouquet beeindruckt der Anthonij Rupert Cape of Good Hope Altima Sau-
vignon Blanc mit seinem ausdrucksstarken Charakter. Der Duft von Grapefruit und 
Brennnesseln verwöhnt die Sinne des Genießers, während Zitrusnoten den Gaumen 
umschmeicheln. Die lebhafte Säure wird von den fruchtigen Nuancen gut ausbalanci-
ert.

2022 THE YELLOWWOOD ORGANIC WHITE			   41.90
Spier | Südafrika | Chenin Blanc (87,6%) und Viognier (12,4%)
Der Spier The Yellowwood Organic White, dessen Trauben aus biologischem Anbau 
stammen, ist stets eine gute Wahl. Er präsentiert sich einem hellen Gold im Glas und 
verströmt den wunderbaren Duft von Pfirsich, Birne und Litschi.

2022 BABYLONSTOREN CHARDONNAY		  		  72.90
Babylonstoren | Südafrika | 100% Chardonnay

2022 “TIMEPIECE” CHENIN BLANC		 			   69.90
Jordan | Südafrika, Stellenbosch | 100 % Chenin Blanc
Reifer Pfirsich, Bienenwachs, Quarz, feingliedrig, vielschichtig harmonische Säure

2022 “TIMEPIECE” SAUVIGNON BLANC	 	 		  69.90
Jordan | Südafrika, Stellennbosch | 100 % Sauvignon Blanc
Kaktusfeige, weiße Johannisbeere, getrocknete Kräuter, feine Kräuterwürze,
komplex, sehr mineralisch



2022 “NINE YARDS” CHARDONNAY RESERVE	 	 	 62.90
Jordan | Südafrika, Stellennbosch | 100 % Chardonnay
Flagship der Weißweine. Stilistisch deutlich unterschiedlich zum “normalen Chardon-
nay”. Kräftiger Weißwein mit prägnanter Aromatik, opulenter Fülle, frischer Säure und 
eleganten Ansätzen.

SYRIEN

2017 BARGYLUS BLANC						      74.90
Bargylus | Syrien | Chardonnay 55%, Sauvignon Blanc 45%
Hinter dem Weingut Bargylus in den Hochlagen Syriens steht wohl eine der 
verrücktesten und leider auch gefährlichsten Entstehungsgeschichten der 
Weinwelt. Nahe der Küstenstadt Latakia auf 900 Meter Höhe wurde das Projekt 
von den beiden Brüdern Sandro und Karim Saadé gegründet, die das Weingut 
jedoch per Telefon von ihrem Headquarter in Beirut aus führen müssen. Seit 
dem Kriegsausbruch 2011 konnten sie aufgrund von Sicherheitsbedenken nicht 
mehr selbst in ihrem Weingut in Syrien vor Ort sein. Sobald die Trauben sich in 
Richtung voller Reife entwickeln, werden einige Trauben-Proben auf Eis gelegt 
und mit dem Taxi auf eine 5 Stunden dauernde Fahrt zum Grenzübergang in 
den Libanon geschickt. Dort entscheiden die Brüder dann über den Erntezeit-
punkt. Je nach Jahrgang sind mehrere solcher Fahrten nötig. Es ist stets ein 
schwieriges und beizeiten auch gefährliches Unterfangen. Bargylus war der 
Vorreiter in Sachen Wein in Syrien und ist bis heute die qualitative Spitze der 
winzigen Produktion des Landes. Der Wein wird von Kritikern wie Jancis Robin-
son und Hugh Johnson gelobt und befindet sich auf den Weinkarten interna-
tionaler Sterne-Restaurants von London bis Tokyo.

NATIONALE &
INTERNATIONALE ROSÉWEINE
2022 UNTERTÜRKHEIMER GIPS ROSÉ			            142.90
Weingut Aldinger | Deutschland | 100 % Trollinger
Trollinger Rosé entstammt aus der Monopollage Untertürkheimer Gips. Direkt gepresst 
und spontan im französischen Barrique vergoren, liegt der Gips Rosé für 15 Monate auf 
der Vollhefe. Burgundisch ausgebaut, besticht dieser mineralische Rosé durch seinen 
expressiven Spannungsbogen. Die Nase bezirzt mit einem expressiv, rauchigem Char-
akter, gefolgt von weißem Pfirsich, Pfingstrosen und einem Hauch Grapefruit.  Die 
verspielte Vielschichtigkeit dieses animierenden Rosés schmeichelt am Gaumen und 
macht Freude, weitere Eleganz und Finesse zu entdecken. 

2023 SANTA BARBARA SENSUADE				   	 42.90
Stefano Antonucci | Italien | 100 % Sangiovese
Ausgezeichnete Ausgewogenheit und angenehmer Säuregehalt. Mit Anklängen von 
Zitrusfrüchten und weißem Pfirsich, brackigen Noten und einem frischen, aufrechten 
Abgang.



ROTWEINE
AUS LÖWENSTEIN

2016 LEMBERGER trocken					     46.90
Weingut Zipf
im Barrique ausgebaut | dunkle Waldbeeren | kräftige Tannine

2019 LEMBERGER “IM OI” -Aus dem Beton-Ei-	 72.90
Weingut Zipf
Nach 18 Monaten Ausbau und Reifung im Barrique ist dieser Lemberger 
noch für 15 Monate im Beton-Ei gereift. Dadurch haben sich die feinen Holz-
tannine perfekt mit den mineralischen Noten vom Beton-Ei verbunden. Ein 
außergewöhnlicher Lemberger mit eleganter, zupackender Textur und einer 
feinen Mineralität.

2019 SPÄTBURGUNDER Noblesse trocken			   24.90
Winzer vom Weinsberger Tal
Zwetschgen| Schlehen | Blaubeeren | angenehme Tannine

2018 “FREIDENKER” SPÄTBURGUNDER trocken	 44.90
Winzer vom Weinsberger Tal
im Barrique ausgebaut | Cassis | Kirsche | Kaffee | Tabak

2019 “LUKAS” SPÄTBURGUNDER trocken		  25.90
Weingut Zipf
dicht & kräftig | im Holzfass gereift

2017 CUVÉE “CM” trocken						     34.90
Weingut Zipf
Cabernet Sauvignon & Merlot | im Holz ausgebaut

2019 CUVÉE “JUNGES SCHWABEN” trocken		  47.90
Weingut Zipf
Spätburgunder, Lemberger & Cabernet Cubin | samtige Tannine

2018 “FREIDENKER” SPÄTBURGUNDER trocken	 44.90
Winzer vom Weinsberger Tal
im Barrique ausgebaut | Cassis | Kirsche | Kaffee | Tabak



2019 CUVÉE “PRESTIGE” trocken				    34.90
Weingut Zipf
Lemberger & Acolon | dunkle Beeren | würzig & voluminös

2018 CUVÉE “CAVERNA” trocken				    36.90
Winzer vom Weinsberger Tal
Acolon, Cabernet Dorsa & Cabernet Mitos | Brombeer | Röst- & 
Holznoten

2020 MERLOT “EDELSTEIN” trocken			   36.90
Winzer vom Weinsberger Tal
Brombeer | Röst- & Holznoten

2016 MERLOT trocken					      	 39.90
Weingut Zipf
fruchtig | körperreich | vollmundig

2018 CABERNET DORSA trocken				    32.90
Weingut Zipf
Kreuzung Dornfelder & Lemberger | schwarze Johannisbeere | 
dunkle Früchte



INTERNATIONALE
ROTWEINE

FRANKREICH

2020 CROZES-HERMITAGE VIEILLES VIGNES			   78.90
Michel Tardieu | Rhone | 100 % Syrah
Ein grandioser Crozes-Hermitage! In der Nase viel Maulbeere, Brombeere, Cassis und 
Lakritze. Reich, dicht und hochintensiv. Viel Veilchen, so sagenhaft aromatisch und di-
cht, trotzdem nicht fett. Er ist extrem fein, ein bisschen Rappen sind spürbar. Viel mehr 
schwarze Kirsche als Cassis, aber auch deutlich Süßholz, süße Blüten, Veilchen, Lavendel 
und ein bisschen Rosenblätter.

ITALIEN

2020 BENUARA SICILIA		  				    31.90
Cusumano | Sizilien | 70 % Nero d´Avola | 30% Syrah
reife Beerenfrüchte | Gewürze

2022 BARDOLINO CLASSICO CUVEE XV				    28.90
Guerrieri Rizzardi
Venetien • Italien | Corvina 75%, Rondinella 5%, Merlot 10%, Ancellotta 10%
Purpurrot • Duftend, würzig • Trocken, fruchtig, pfeffrig

2021 BARBERA DE ALBA DOC					     36.90
Metteo Correggia | Piemont | 100% Barbera
sehr fruchtig, erinnert an Kirschen und Veilchen, mittlere Fülle,
samtig, erfrischende Säure
guter Nachhall

2021 PRIMITIVO TERRAPIENO		  			   33.90
Tagaro | Apulien | 100% Primitivo
fruchtig & etwas leichter als der Appassimento

2020 PRIMITIVO TERRAPIENO APPASSIMENTO		  36.90
Tagaro | Apulien | 100% Primitivo
extraktreicher | voller | aromatischer

2018 BAROLO “PERARMANDO”					     84.90
Parusso | Piemont | 100% Nebbiolo
nobles Tannin | viel Frucht | langer Abgang

2020 BAROLO “BUSSIA”					              150.90
Parusso | Piemont | 100% Nebbiolo
Der Bussia ist der mächtigste aber auch der feinste Barolo von Parusso.
Bussia ist eine absolute „Grand-Cru-Lage“ und somit der Spitzenwein
des Hauses. Marco Parusso lässt den Barolo 24 Monate im Fass auf der Hefe
reifen. Nach weiteren 24 Monaten auf der Flasche kommt er auf den Markt.



2018 AMARONE CLASSICO “IL LUSSURIOSO”			   78.90
Buglioni | Venetien

2015 AMARONE “TESTE DURE”				             193.90
Buglioni | Venetien

2019 SETTONCE								        65.90
Lucio Pompili | Toskana | Sangiovese, Merlot
Toller Wein mit Kraft aber rund und ausgewogen mit angenehmen Tanninen.
Von diesem Wein gibt es nur 3000 Flaschen.

2019 OMAR ROSSO IGT					           	         120.90
Tenuta Sette Ponti | Toscana | Merlot, Cabernet Sauvignon, Sangiovese
Dieser toskanische Schatz verströmt die Leidenschaft und das Terroir der Region und 
bietet ein unvergleichliches Geschmackserlebnis. Bereits auf den ersten Blick mit 
seiner tiefroten, fast ins Violette spielenden Farbe, die die Intensität des Weins erahnen 
lässt. Im Bouquet entfaltet sich eine harmonische Mischung aus Aromen, die die Sinne 
verwöhnen. Noten von Johannisbeeren, reifen schwarzen Kirschen, Heidelbeeren und 
Pflaumen verleihen diesem Wein eine verlockende Fruchtsüße, während subtile Nuan-
cen von Tabak, Vanille und Kakao eine elegante, fast sinnliche Tiefe hinzufügen.

2018 PODERE LE ROCCE IGT						     63.90
Le Filigare | Toscana | 60% Sangiovese, 40% Cabernet Sauvignon
Der Podere Le Rocce ist einer der wenigen echten Crus der Toskana. Es ist eine 
Minilage, 350m hoch, nach Südosten ausgerichtet mit besten Böden. Es werden jähr-
lich nur 5000 bis 6000 Flaschen produziert, aber nur in Spitzenjahrgängen. Podere Le 
Rocce heißt steiniges Feld, denn in diesem Weinberg findet man Felsbrocken, die den 
Reben einen ganz eigenen Charakter geben. Der Cabernet-Sauvignon steuert zum 
Geschmack runde Schwarze-Johannisbeer und Pflaumenaromen bei. Er wird 24 Mon-
ate in neuen Barriques ausgebaut mit weiteren 6 Monaten Flaschenruhe. Der Podere 
wurde bekannt, als er auf der Vinitaly in Verona den legendären 90er Sassicaia in der 
Blindverkostung schlug.

COLLEZIONE BARBARESCO “GALLINA”
LA SPINETTA - PIEMONT

La Spinetta, ein renommiertes Weingut im Herzen des Piemonts, zeichnet sich durch 
eine lange Familientradition und eine Leidenschaft für Spitzenweine aus. Die Lage der 
Weinberge in den Hügeln des Piemonts verleiht ihren Weinen eine einzigartige Ter-
roir-Prägung. Mit einer Geschichte, die bis ins 19. Jahrhundert zurückreicht, ist La Spin-
etta ein Synonym für Qualität und Authentizität.

Dieser Wein aus dem Hause La Spinetta zeichnet sich durch eine meisterhafte Vinifi-
zierung aus, bei der die Trauben der Rebsorte Nebbiolo aus der renommierten Region 
Barbaresco in sorgfältiger Handarbeit geerntet und zu einem herausragenden Wein 
vinifiziert werden. Die Reifung erfolgt in Eichenfässern, die dem Wein eine besondere 
Tiefe und Komplexität verleihen.

Jahrgang 2006, 285.00
Jahrgang 2007, 260.00
Jahrgang 2008, 240.00
 



SÜDAFRIKA

2020 FIRST STONE ORGANIC RED BLEND			   89.90
Spier Wine Estate | Cabernet Sauvignon, Merlot
Von mittlerem bis tiefem Rubinrot im Glas umgarnt der Spier First Stone Organic Red 
Blend die Nase mit einem dunklen und würzigen Bouquet von schwarzen Kirschen und 
duftigem Cassis sowie mit einem sanften Hauch von Fenchel und feinen Gewürzen. Am 
Gaumen üppig, komplex und ausgewogen, klingt dieser elegante Rote in einem unge-
mein finessenreichen und weichen Abgang aus.

2019 MARIANNE FLOREAL		  		           	           120.90
5 John Platter Stars
Spier | Südafrika | Merlot (37%), Shiraz (33%), Cabernet Sauvignon (30%)
Der Marianne Floreal strömt in einem dunklen Rot ins Glas und verwöhnt die Sinne mit 
seinem vielschichtigen Duft von Brombeeren, Kakao, Sternanis und Orangenschale. 
Diese Komplexität setzt sich am Gaumen fort, denn die Cuvée punktet mit Aromen von 
Blaubeeren und schwarzen Johannisbeeren, gepaart mit würzigen Nuancen von Vanille 
und rotem Pfeffer. Vollmundig und seidig weich.

2017 SOPHIA		  					               170.90
Jordan Wine Estate | Südafrika | 67% Cabernet Sauvignon, 33% Merlot
Sophia, die Weisheit auf Griechisch bedeutet, wird mit einer Eule auf ihrer Schulter 
präsentiert, die Weisheit symbolisiert. In ihrer rechten Hand hält sie einen Lor-
beer Kranz, das Symbol des Friedens und des Erfolgs. Ihre drei Töchter, die Heiligen 
Glaubens, Hoffnung und Nächstenliebe oder Liebe – Pistis, Elpis und Agape – werden 
durch Sonne, Mond und Erde symbolisiert, was die Eigenschaften der drei klassischen 
Bordeaux-Rebsorten darstellt. Eine außergewöhnlich tolle Cuveé.

AUSTRALIEN

2020 TWO HANDS - HOLY GRAIL SHIRAZ		           150.90
Two Hands Wines
Barossa Valley, Australien | 100% Shiraz
Der Holy Grail Shiraz stammt aus einer Einzellage des Weinguts in der Unterregion Sep-
peltsfield im Barossa Valley. Sein Name ist inspiriert von dem
Monty-Python-Film und der permanenten Suche nach dem perfekten Weinberg. Sehr 
attraktives Bouquet nach glasierten Pflaumen, Teer, Menthol, Muskatnuss, Rinderbrühe, 
verbrannter Erde, unterlegt mit Vanille und geröstetem Brot. Am Gaumen ausladende 
Textur schon beim ersten Schlückchen. Ausgeglichenheit und Ausdauer sind das Gebot 
der Stunde, erstaunliche Reinheit und Kraft, und dennoch bleibt er irgendwie erstaun-
lich leichtfüßig. Kräftige Tannine runden diesen bemerkenswerten Wein ab, sie sind so 
fruchtbetont mit einer schönen Wendung am späten Gaumen, die Ihnen einen schö-
nen salzigen und trocknenden Geschmack verleiht.



SEKT, SECCO &
CHAMPAGNER

HOHLY´S KÜNSTLER SEKT trocken				    29.00
Landhaus Hohly

BERG-REBELL SECCO weis					     27.00
Winzer vom Weinsberger Tal

LEO SECCO rosé		  					     27.00
Winzer vom Weinsberger Tal

IMPULS Muskateller trocken		  			   38.00
Schloß Affaltrach

CHAMPAGNER

Champagner Brut				            			  62.00
Lucien Orban | 100% Chardonnay

Champagner Brut Reserve Rose				    64.00
Lucien Orban | 80% Pinot Noir, 20& Chardonnay

Champagner Brut Prestige				            	74.00
Lucien Orban | 100% Chardonnay

PHILIPPONNAT  Royale Réserve Brut			   92.00
65% Pinot Noir, 30% Chardonnay, 5% Pinot Meunier

PHILIPPONNAT  Royale Réserve Rosé Brut	         102.00
75% Pinot Noir, 20% Chardonnay, 5% Pinot Meunier

Champagner Brut -MAGNUM-			           104.00
Lucien Orban | 100% Chardonnay

Champagner Rose -MAGNUM-			           108.00
Lucien Orban | 80% Pinot Noir, 20& Chardonnay


